
28.08.2006 - 12:22:28 - Tatiana -  
Dobrý deň, môžem zostať neplodná ked nemám menzes 5 mesiacov , kedže som výrazne 
schudla?Kedy môže žena zostať neplodná? Vopred ďakujem 
RE - Dobrý deň prajem, doporučujem Vám čo najskôr komplexné vyšetrenie, aby sa zistila 
príčina náhleho schudnutia. Pri nízkej hmotnosti môžu nastať poruchy aj vynechanie 
menštruácie. Nedá sa však vylúčiť aj nejaká iná príčina chýbania menštruácie, preto je 
potrebné aj gynekologické vyšetrenie . 
IP - 89.173.11.25 

24.08.2006 - 20:22:54 - Jana -  
Dobrý deň, s manželom /37r., ja 27r./ sa snažíme o dieťa takmer štyri roky. Keď sme po 
dvoch rokoch videli, že také ľahké, ako sa to zdá, to nebude, obrátili sme sa na odborníkov. 
Manželovi diagnostikovali azoospermiu. Naposledy mu robili aj hormonálne vyšetrenie zo 
vzorky krvi, z ktorého sme dostali nasledovné výsledky: LH 7,68 mIU/mL patologicky 
zvýšené, FSH 16,45 mIL/mL patologicky zvýšené, PROL 123,08 ulU/mL normálny nález, 
TESTO 21,88 nmol/L normálny nález. Chceli by sme sa spýtať, čo to v ľudskej reči znamená 
a čo sa s tým dá robiť :). Ešte nám stručne zhrnuli naše chabé možnosti: odber TESA, alebo 
MESE, následné ISCI a dali oporúčanie na návštevu centra AR. Máme vôbec šancu, že by sa 
nejaké spermie dali získať? Srdečná vďaka. S pozdravom Jana 
RE - Dobrý deň Jana, podobný problém ako máte V y vidíme čoraz častejšie, všeobecne sa v 
populácii zhoršuje kvalita spermiogramu. Azoospermia znamená, že v ejakuláte nie sú žiadne 
spermie. Hlavné príčiny azoospermie sú 2 a to porucha tvorby spermií a porucha ich 
transportu. Vzhľadom k zvýšeným FSH a LH je predpoklad , že u partnera sa bude jednať o 
poruchu tvorby spermií . Je potrebné ejakulát spracovať aj napr. centrifugáciou, lebo niekedy 
sa aj u predtým zistenej azoospermie podarí niekoľko spermií nájsť, samozrejmosťou je 
komplexné urologické vyšetrenie. Riešením na ceste k otehotneniu je umelé otehotnenie a 
ICSI. Pokiaľ sa nepodarí spermie v ejakuláte nájsť , tak aj tese- čo je odber kúska tkaniva 
semenníka. Treba však vedieť, že ani pri TESE nemusíme vždy získať spermie a potom je 
vhodný darcovský program spermií zo spermobanky.  
IP - 195.146.157.140 

26.07.2006 - 09:20:18 - Beata 
Dobry den, chcela by som Vas poprosit o nazor. S manzelom sa uz siesty rok pokusame o 
babetko. Od r. 2000 som mala 2x mimomaternicove tehotenstvo a 2x spontanny potrat a 1x 
missed abort. Teraz som bola na vysetreni, kde mi povedali ze mam cistu, vzali mi krv s 
vysledkom ze CA125 co je vraj OK, ale ze prolaktin mam zvyseny na 153. Mam ist na rengen 
hlavy. Moze sa jednat o zhubny nador alebo preco je potrebny ten rengen. Dakujem Vam. 
RE - Dobrý deň prajem, Ca 125 je tumor marker, to znamená, že týmto vyšetrením sa dajú z 
krvi zistiť niektoré nádory alebo napríklad endometrióza. Hladina prolaktínu 153 je zvýšená, 
treba zistiť prečo. Jedným z vyšetrení je CT alebo NMR mozgu so zameraním na oblasť 
hypofýzy a sella turcica. Rontgen bol v minulosti využívaný z tohto dôvodu, ale vyšetrenie 
rontgenom je menej presné. CT alebo NMR zisťuje , či máte v hypofýze nezhubný nádorček 
takzvaný prolaktinóm. Nebojte sa , tieto nádorčeky sa nemusia operovať a vo väčšine 
prípadov nerobia žiadne ťažkosti. S pozdravom Dr Krajkovič  
IP - 195.146.150.140 

10.07.2006 - 12:56:20 - Tereza -  
Dobrý deň, už siedmy rok sa pokúšame s manželom mať vlastné dieťa. Manželov 
spermiogram je v norme. Tehotná som bola v roku 2000, tehotenstvo sa skončilo spontánnym 
potratom v druhom mesiaci. Odvtedy sa mi nepodarilo otehotnieť. Mám mierne zvýšený 
prolaktín, na čo beriem Parlodel a počas užívania je prolaktín v norme. Absolvovala som 4 
inseminácie a jedno umelé oplodnenie. Neúspešne. Absolvovala som aj laparoskopiu, ktorej 
výsledok bol ten, že je všetko v poriadku. Ovuláciu mi pravidelne kontrolovali ultrazvukom. 
Po zmene lekára som požiadala o imunologické a genetické vyšetrenie . Ukázalo sa, že mám 



protilátky proti fosfolipidom. Brala som sedem mesiacov Prednison 20 a počas tohto obdobia 
boli protilátky negatívne. Počas užívania prednisonu a parlodelu som absolvovala 
insemináciu, neúspešne a pravidelnú kontrolu ovulácie, ktorá bola vždy. Keďže sa dostavili 
vedľajšie účinky lieku, pravdepodobne, prednison som pred necelým mesiacom prestala 
užívať. Zaujímalo by ma, či mám vôbec šancu otehotnieť a donosiť vlastné dieťa, prípadne s 
akou liečbou a metódami. S pozdravom a prianím veľa úspechov 
RE - Šancu na otehotnenie v každom prípade máte. Neudávate, či je spermiogram kompletne 
v poriadku aj s morfológiou , aký bol prechod spermií cez krček maternice, či sú vajíčkovody 
pri LSK priechodné. Pokiaľ sú všetky vyšetrenia v poriadku a doteraz ste pri dostatočne 
dlhom čase a nechránenom pohlavnom styku a insemináciách neotehotneli, je vhodné zvážiť 
IVF. Treba povedať , že IVF má cca 5O% /u nás/ šancu na otehotnenie, takže pri neúspechu 
je vhodné ho zopakovať. Veľa úspechov na ceste k otehotneniu .... Dr Krajkovič Pokiaľ 
budete mať záujem o vyšetrenie v našom centre , radi Vás privítame a prekonzultujeme Váš 
zdravotný stav .  
IP - 88.212.31.141 

06.07.2006 - 21:55:16 - miriam -  
dobry den, rada by som sa poradit. Mam starsieho partnera a uvazovali sme o zmrazeni 
spermii. mozte mi poradit postup? dakujem 
RE - Dobrý deň, postup je asi taký, že najskôr partnerovi vyšetríme spermiogram a po 
vyšetrení spermiogramu je možné spermie zamraziť na niekoľko rokov . Je potrebné sa potom 
objednať na vyšetrenie spermiogramu a mrazenie spermií S pozdravom Dr Krajkovič  
IP - 84.47.11.114 

03.07.2006 - 11:36:15 - Lívia 
Dobrí den, zažívam asi najhoršie časy v živote. Mám 24 rokov, o štyri mesiace sa vydávam a 
doktori mi povedali že mi zlyhali vaječníky. Strašne túžim po dieťati a neviem čo mám robiť. 
Som kresťanka, aj moja celá rodina, ale keď som rozmýšľala či žiť bez dieťaťa v zúfalstve a 
cítiť sa menejcenne ako teraz, tak určite to bude horším hriechom ako isť na umele 
oplodnenie, tak sa chcem poinformovať aká je asi čakacia doba, či aj ja môžem otehotnieť len 
s darovacími vajíčkami, aj keď môj doktor mi povedal, že to nebude treba. Počula som že 
asistované oplodnenie vyjde len málo komu a vraj väčšinou sú to len ďalšie sklamania. TAk 
by ste môhli prosím rozobrať aj úspešnosť zákrokov. Ďakujem  
RE - Odpovedať Vám čo najkomplexnejšie touto formou bude veľmi ťažké, preto by bolo 
najvhodnejšie prísť ku nám na konzultáciu . Objednajte sa prosím na našich telefónnych 
číslach. Výsledky práce sanatória nájdete v sekcii výsledky 
IP - 80.87.212.39 

08.06.2006 - 15:37:36 - Janka 
Dobrí den, nebudem rozpisovať môj problém podrobne, budem veľmi stručná. Moje 
vajíčkovody obsahujú folikuly ale nedozrievajú. Môj gynekolog tvrdí, že jedny spôsob je 
umele oplodnenie. Avšak neviem či moje vaječníky budú schopne aj po stymulácii liekmi 
vyprodukovať vajíčka, tak sa chcem spýtať či jediný spôsob pre mňa je otehotnieť len s 
darovaným vajíčkom?A poprosím vás, ako prebieha hľadanie a financovanie darkyne? 
Ďakujem Janka 
RE - Pokiaľ folikuly vo vaječníkoch nedozrievajú pri klasickej liečbe, jednou z možností je aj 
stimulácia gonadotropínmi v rámci programu IVF. Predpokladám, že máte syndróm 
polycystických vaječníkov, kde sa to stáva relatívne často. Zatiaľ nebude pravdepodobne 
potrebné darcovstvo vajíčok. Najvhodnejšou cestou je konzultácia u nás a podľa 
predchádzajúcich výsledkov a našich vyšetrení by sme zvážili vhodný postup. Nech sa páči, 
objednajte sa na číslach uvedených v kontaktoch. 
IP - 80.87.212.39 

31.05.2006 - 21:10:29 - Peter -  
Dobrý deň, chceli by sme s manželkou u Vás postúpiť zákrok tzv. IVF. Máme však niekoľko 
otázok: 1/Aká je predbežná čakacia doba na zákrok? 2/Je možné Návrh zmluvy o úhrade 



zákroku s poisťovňou urobiť aj u Vás alebo je to potrebné riešiť samostatne? 3/Ako asi dlho 
trvá poisťovni schválenie tohto návrh na úhradu zákroku? 4/Je lepšie dohodnúť sa predbežne 
s Vami alebo počkať až na vyjadrenie poisťovne? Za odpovede ďakujeme. 
RE - Dobry den, okrem pacientiek zo Spoločnej zdravotnej poisťovne nemáme poradovník na 
cykly IVF. Postup pred vlastným zákrokom je asi takýto: pri konzultácii s lekárom sa vypíše 
žiadosť na IVF, my ju do mesiaca vybavíme a po schválení žiadosti sa priamo môžeme pustiť 
do liečby IVF  
IP - 84.47.72.131 

25.05.2006 - 21:09:29 - Erika -  
Dobrý večer! Chcela by som sa spýtať, či sa vo Vašom centre zaoberáte aj infertilitou? Totiž 
mám za sebou 3 missedy v prvom trimestry a (ex-)lekár mi Vás navrhoval. Ďakujem za 
odpoveď! 
RE - Samozrejme, zaoberáme sa aj infertilitou, objednajte sa nech sa páči, podľa možností s 
dokumentáciou z predchádzajúcich potratov. Navrhneme Vám niektoré vyšetrenia a 
doporučíme Vám postupy pri otehotnení. S pozdravom  
IP - 213.160.161.203 

22.05.2006 - 15:59:48 - Lucia -  
Dobrý deň, volám sa Lucia a som hrozne nešťastná. Mám 22 rokov a vždy som mala 
problémy s menštruáciou, ale moja gynekologička mi vždy povedala že to nevadí keď mi 
chodí nepravidelne, že všetko má ešte čas. Ale keď som dosiahla 20 rokov a môj nepravidelný 
menzes mi robil stále problémy, znova som zašla ku doktorke a znova mi tvrdila, že to príroda 
dá do poriadku. Teraz mám 22, už rok žijem s priateľom bez akejkoľvek antikoncepcie a stále 
nič. Dlho mi neprišiel menzes, možno aj pol roka, tak som si našla nového gynekológa, ktorý 
ma hneď poslal na vyšetrenie do Luboche. Tam mi zistili, že moje vaječníky nefungujú, síce 
sú tam nejaké folykuly ale vraj mám zriedkavú chorobu - predčasnú menopauzu. Bolo to 
strašné počuť tieto slová, tak som hneď bežala s plačom za svojím doktorom ,ktorý mi 
povedal, že sa pokúsime to dať ešte do poriadku, aby som otehotnela prirodzeným spôsobom. 
Zajtra mám zavolať pre dalšie výsledky a dohodneme sa čo budeme robiť. Hneď som však 
začala pátrať po ďalšom riešení - asistovaná reprodukcia, takže sa chcem spýtať, či mám 
šancu otehotnieť takýmto spôsobom, a asi koľko sa čaká, aké vyšetrenia potrebujem 
absolvovať..... Budem asi potrebovať darkyňu vajíčok, ako to prebieha, či si ju musím nájsť 
sama, koľko sa za to platí..... Dúfam že mi odpoviete a poradíte v mojej zlej situácii. Vopred 
veľmi pekne ďakujem 
RE - Dobrý deň Lucia , Váš problém rozdelím do viacerých častí 1/ nepravidelnosti menzes 
sa dajú hormonálne ovplyvniť tak, aby menzes chodila pravidelne 2/ vysloviť podozrenie na 
predčasnú menopauzu je dosť vážne, v tom prípade Vám už nebudú dozrievať folikuly a v 
nich vajíčka a nemôžte otehotnieť spontánne pohlavným stykom. Okrem toho sa začnú 
objavovať ťažkosti ako pri prechode, návaly horúčavy, rednutie kostí a budete vyžadovať 
hormonálnu liečbu. Vo väčšine prípadov sa nedá predčasný prechod vrátiť naspäť alebo 
vyliečiť. 3/ liečba sterility vo Vašom prípade patrí do centra asistovanej reprodukcie, kde sa 
jednoznačne potvrdí diagnóza predčasnej menopauzy a následne sa bude plánovať 
otehotnenie ako ste správne napísali iba pomocou darcovských vajíčok. Veľmi radi Vám 
pomôžeme riešiť aj tak veľký problém ako je u Vás predčasný prechod. Hlavná informácia 
pre Vás je , že môžete otehotnieť a donosiť zdravé dieťatko, ale nie s vlastnými vajíčkami. 
Takže nebojte sa, nebude to až tak zlé S pozdravom Dr Krajkovič  
IP - 80.87.212.39 
 
 

16.05.2006 - 14:03:59 - PB -  
Dobry den, podla informacii z internetu Vasi kolegovia v Heliose v Brne robia vysetrenie na 
3D ultrazvuku. Mate ho aj vy, prip. planujete ho v blizkej buducnosti? Som zo ZA a do BA 
alebo KE je to tak trochu od ruky :- ). Dakujem za info.  



RE - Dobrý deň prajem. Skutočne v Sanatoriu Helios v Brne realizujú lekári 3D vyšetrenie v 
tehotenstve. Toto vyšetrenie na Slovensku nie je hradené poisťovňou, hradia si ho pacienti. 
Cena vyšetrenia pre pacienta by bola relatívne vysoká a preto sme sa rozhodli nerealizovať 
3D vyšetrenia, aj keď máme ultrazvukový prístroj, na ktorom sa tieto vyšetrenia dajú 
vykonávať. S pozdravom. MUDr Krajkovič 
IP - 213.151.236.81 

04.05.2006 - 18:31:23 - DADA -  
URL: www.sanatoriumhelios.sk  
Prajem prijemny dobry den. Pracujem v jednej nemenovanej nemocnici na oddeleni klinickej 
biochemie na useku toxikologie.Ja mam 30r. a moj manzel 32.Uz viac ako dva roky sa 
snazime otehotniet.Ked sa nam to nedarilo zacala som chodit do antisterilnej poradne.Tam mi 
zistili,Ze u mna nedochadza k ovuláci.Moja hladina hormonou tiez nie je bohvie co.Mam 
vysoky testosteron,SHBG v norme ale FAI je tiez dost vysoke,DHEA v norme ale 17- 
ketosteroidy mam neskonale vysoke,TSH v poriadku,Prolaktin vnorme.Manzelov 
spermiogram je tiez v poriadku bez problemov.Aspon nieco.Poslali ma aj do diabetologickej 
ambulancie kde mi zistili inzulinovu rezistenciu a nasadili Metfogamu a neskor Siofor.Na 
tvorbu a dozrievanie folikulov so uzivala nejaké tabletky ,prepacte ale uz si nepamatam ako sa 
volaju.Na 13 den som chodila na sono aby zistili velkost folikulu a potom som si pichla 
Choragom.3 mesiace sme sa pokusali normalnym sposobom o oplodnenie a dalsie 3 mesiace 
som bola na IUI.Ale nic sa nepodarilo.Potom som absolvovala laparoskopiu a 
hysteroskopiu.Meternicu mam bez edometriozy, vajecniky priechodne ale polycysticke 
vajecniky.Teraz cakam na recept od revizneho lekara na nejake inekcie aby mi vyvolali 
ovulaciu a budeme musiet vzdy pris na IUI. Chcela by som sa opytat niekolko otazok: Akym 
sposobom inzulin ovplyvnuje samotny cyklus? Co moze sposobyt to, ze pri ovulacii aj ked 
som brala lieky(na tvorbu folikulov) bola vystelka maternice nizka? Kolko cylkov moze byt 
podporenych inekciami? Ak toto vsetko nepomoze doktor mi povedal,ze uz potom mozem 
vyskusat umele oplodnenie.Ak by som chcela ist k Vam na tento zakrok a nie do BA ako sa 
treba s Vami skontaktovat?Kolko sa plati za tento zakrok alebo aj nieco hradi poistovna(ja 
mam poistovnu 25).KOlko mozem tychto zakrokov podstupit a ci mam vlastne nejaku sancu 
otehotniet? Dakujem vam velmi pekne za vase odpovede a dufam,ze sa nehnevate,ze som 
vam toho trochu dost popisala.Este raz Vam dakujem a tesim sa na Vasu skoru opoved.  
RE - Dobrý deň DADA, podrobne ste rozpísali svoj zdravotný stav- podľa Vašej anamnézy a 
vyšetrení sa jedná jednoznačne o syndrom polycystických vaječníkov /PCO/. Bohužiaľ je to 
dosť časté ochorenie , vyskytuje sa u cca 7 % žien. Jeho základné prejavy sú polycystické 
vaječníky, inzulínová rezistencia, hyperandrogenémia, vysoké LH, a iné. Ženy s PCO a 
inzulínovou rezistenciou majú do budúcnosti zvýšené riziko cukrovky a kardiovaskulárnych 
ochorení. Keďže pracujete na biochémii, vyjadrím sa trochu odborne, pre niektorých 
nezrozumiteľne, takže pre ostatné čitateľky sa dopredu ospravedlňujem. PCO nemá jasnú 
jednoznačnú príčinu, liečba je závislá od prejavov ochorenia. Mali ste doteraz nasadenú 
správnu liečbu. Odpovede na Vaše otázky 1/ čo má inzulín spoločné s ovulačným cyklom tu 
sa musím trochu pustiť do biochémie- inzulín zvyšuje transkripciu LH- beta génu a tým 
hladinu LH, inzulín ovplyvňuje hladinu SHBG, čím je menej SHBG, tým je viac voľných 
androgénov, a tým sú výraznejšie prejavy hyperandrogenizmu, inzulín zvyšuje produkciu 
androgénov v thekálnych bunkách cez LH hladinu a IGF-1. 2/ prečo počas stimulácie 
ovulácie bola nízka sliznica predpokladám, že ste užívali Clostilbegyt alebo Clomhexal - tieto 
lieky stimulujú vytvorenie viacerých folikulov vo vaječníkoch, ale zároveň môžu brzdiť rast 
sliznice v maternici 3/ koľko cyklov môže byť podporené injekciami pokiaľ pacientka 
nereaguje na liečbu klomiféncitrátom je vhodné prejsť na liečbu gonadotropínmi napr- 
Merional, Menopur, Fostimon, tieto preparáty sú iba v injekčnej forme, je možné poučiť ich 
na stimuláciu ovulácie opakovane a následne realizovať insemináciu.Keďže V y už ste nejaké 
inseminácie mali, bolo by vhodné pri Vašom zdravotnom stave použiť gonadotropíny už v 

http://www.sanatoriumhelios.sk


liečbe IVF teda pri umelom otehotnení 4/ koľko IVF môžem absolvovať podľa zákona máte v 
súčasnosti hradené 3 cykly IVF do 39. roku života zo zdravotného poistenia, ďalšie cykly si 
musíte hradiť sama, platby a doplatky za IVF sú rôzne v závislosti od typu IVF. Pokiaľ budete 
mať záujem o ďalšie informácie alebo liečbu, radi Vás privítame v našom centre, objednať sa 
môžte na recepcii podľa tel. čísla v kontaktoch. Dovidenia. 
IP - 87.197.211.159 

18.04.2006 - 13:25:12 - Alena -  
Dobrý deň, mám 33 rokov a môj manžel 40 rokov. Nedarí sa mi otehotnieť. Antikoncepciu 
som brala približne 6 rokov, v súčasnosti asi 1 rok neberiem žiadnu. Rada by som sa 
dozvedela o tejto forme otehotnenia viac, tiež aké vyšetrenia musíme postúpiť. A tiež by ma 
zaujímala cenová relácia za tento zákrok. Ďakujem, a teším sa za skorú odpoveď. 
RE - Najskôr je potrebné prekonzultovať s Vami a manželom Váš zdravotný stav, realizovať 
základné vyšetrenia. Na základe týchto údajov je možné navrhnúť postup s cieľom 
otehotnenia. Čo sa týka cien, niektoré vyšetrenia sú hradené poisťovňou, niektoré vyšetrenia 
doplácate, bližšie informácie Vám radi poskytneme u nás na recepcii. Nech sa páči. 
IP - 85.135.159.180 

29.03.2006 - 20:39:41 - zanka -  
Dobry deň, mam 28r. a so snubencom 30r. chceme babätko. Rada by som vedela, aká doba 
musí prejsť aby som mohla podstúpiť insemináciu. Spermiogram je v poriadku. V apríli 2005 
som bola na priefuku vajcovodov (jeden bol nepriechodny) a v júny 2005 na laparoskopii. 
Teraz už bude šiesty stimulovany ciklus. Užívam parlodal 1/2 denne, clostilbegit, pregnyl a 
utrogestan. Ked dostanem menšturáciu, je velmy bolestivá s kŕčmi. Ďakujem za odpoveď. S 
pozdravom Žaneta 
RE - Dobrý deň prajem, nenapísali ste mi , kedy boli realizované cykly a v akom stave je 
druhý vajíčkovod. Neviem , či ste mali realizované 6x inseminácie alebo 6x umelé 
otehotnenie. Inseminácie je možné realizovať každý mesiac, beď bez alebo so stimuláciou 
vaječníkov. Úspešnosť inseminácie je približne 8-10 %. Pokiaľ ste mali už 6x insemináciu, 
nemá zmysel ju viackrát opakovať a bude vhodné u Vás plánovať umelé otehotnenie. Ale 
presný postup bude záležať presne od anamézy a vykonaných vyšetrení  
IP - 213.151.217.130 

17.03.2006 - 09:03:24 - Katarína -  
Dobrý deň, obraciam sa na Vás- po viacročnom snažení sa a dokonca už aj po začiatku 
pátrania po príčinách neplodnosti (manžel opakovane spermiogram, ja hysteroskopia) sme 
spontánne otehotneli, no žiaľ, v 13.tt som absolvovala kyretáž kvôli miss.ab. Bolo to pred 
rokom v marci; odvtedy zas a znova skúšame (ja som medzitým,cca pred 1/2 rokom uprosila 
gynekologičku,aby mi predpísala Duphaston,pretože môj progesterón nebol najlepší)...a stále 
nič. Kedy je čas navštíviť centrum asistovanej reprodukcie?Čo všetko je potrebné absolvovať 
pred návštevou? Aké podklady treba priniesť? Podotýkam, že ja mám 32 rokov... Ďakujem. 
Katarína. 
RE - Dobrý deň prajem, k návšteve u nás je vhodné priniesť si gynekologickú dokumentáciu 
a operačné nálezy. Pri konzultácii Vám navrhneme ďalšie vyšetrenia alebo priamo určíme 
postup s cieľom , čo najskôr otehotnieť. Pátrať po príčinách sterility je vhodné už po roku 
neúspešného snaženia. Na pohovor sa môžte objednať na tel. čísle uvedenom v kontaktoch. 
Nech sa páči. 
IP - 212.5.200.7 

03.03.2006 - 19:02:10 - judita -  
Dobrý den! Chcela by som sa opitat na poplatky na umele oplodnenie, akým sposobom sa 
vybera darca spermii?Dakujem  
RE - Dobrý deň prajem, čo sa týka poplatkov, doplatok za umelé otehotnenie je v závislosti 
od úhrady poisťovne od 0 SK až do cca 16-17.000 plus lieky. Cena sa určuje v závislosti od 
toho, aký typ umelého otehotnenia pacientka potrebuje. Darca spermií je anonymný, 
pacientka si môže vybrať darcu podľa výšky , váhy, farby očí a vlasov a krvnej skupiny. 



Darcovia sú v 100% zdravotnom stave, majú realizované vyšetrenia na infekčné ochorenia a 
genetické testy. 
IP - 83.168.135.166 

03.03.2006 - 19:02:10 - judita -  
Dobrý den! Chcela by som sa opitat na poplatky na umele oplodnenie, akým sposobom sa 
vybera darca spermii?Dakujem  
IP - 83.168.135.166 

23.02.2006 - 21:56:17 - andrea.b -  
Dobrý deň! Zaujímalo by ma, akou formou prebieha u Vás vyšetrenie HSG - t.j.či ide o 
ambulantný výkon /a aká je dĺžka pobytu po výkone/, aké vyšetrenia pred výkonom sú 
požadované a či hradí tento výkon moja zdravotná poisťovňa - Spoločná ZP? Rovnako by ma 
zaujímalo, či je u Vás vyšetrenie spermiogramu manžela hradené ZP . 
IP - 85.216.151.27 

13.02.2006 - 09:28:53 - Vierka -  
Dobrý den, plánujem sa objednať do vášho centra, pretoze by sme s manželom chceli dieťatko 
a nedarí sa nám to už 6 rokov. Podstupili sme už rôzne vyšetrenia a stále nič. Chcela by som 
vedieť aká je čakacia doba po objednaní a čo všetko je potrebné so sebou priniesť do vášho 
centra od gynekológa. Veľmi pekne ďakujem za odpoveď, Vierka. 
IP - 213.81.186.2 

18.01.2006 - 14:31:46 - Maruska -  
Dobry den, planujem sa objednat do Vasho centra, pretoze by sme chceli s manzelom dietatko 
a nedari sa nam. Ja by som mala byt v poriadku podla mojho gynekologa a manzel by mal mat 
znizenu hodnotu zdravych spermii. Chcela by som vediet ake vysledky od mojho gynekologa 
a z manzelovych vysetreni mame priniest na vysetrenie do centra? Dakuje za odpoved, Maja. 
IP - 212.5.205.130 
 
 

18.01.2006 - 08:37:14 - Janka -  
URL: www.sanatoriumhelios.sk  
Dobry den, chceme riesit svoj problem cez Vase sanatorium, len neviem, ci u Vas v sanatoriiu 
pracuju aj odbornici, ktori riesia problemy s vaginizmom Chceli by sme s manzelom dieta, len 
nas /konkretne mna/ brzdi tento problem. Myslela som si, ze sa mi podari prekonat samej, ale 
vidim, ze asi nie. Doteraz som nenasla v sebe odvahu ist za odbornikom, hanbim sa, aj ked 
som o tom citala a viem, ze nie som sama, ktora takymto problemom trpi a aj takyto problem 
sa da vyriesit. Ale uz som pevne rozhodnuta, len zistujem, kde je to mozne. Este ma zaujima, 
ci je mozne umele oplodnenie aj pre takyto dovod. Za odpoved velmi dakujem.Jana 
IP - 195.49.191.26 

05.01.2006 - 17:21:41 - jana -  
Dobry den, mam na Vas konkretnu otazku ci existuje alternativny liek pri liecbe 
nedostatocnej hladiny gestagenu / uzivala som duphaston a sialene som sa vysypala - musela 
som ho vysadit / ? Bolo mi totiz povedane, ze ak tato liecba nezaberie ostava uz len centrum 
asistovanej reprodukcie, ale aky to ma zmysel ak sa moja maternica dostatocne nevystiela ? 
Za odpoved vopred dakujem. Sulova 
IP - 217.119.114.130 

04.01.2006 - 15:11:56 - helena -  
DObry den, rada by som sa spytala ci vo Vasom sanatoriu robite 3D ultrazvukove vysetrenie 
pocas tehotenstva. V pripade ze ano, aky je poplatok a kedy je najlepsie ho absolvovat, 
momentalne som v 14 tt. V pripade, ze nie zaujimalo by ma ci sa u Vas da objednat aj 
klasicky prenatalny ultrazvuk a za aky poplatok. Dakujem Helena 
RE - test 
IP - 62.168.89.254 

21.12.2005 - 20:30:08 - Jaroslav -  
Dobry den Rad by som sa Vas opytal na darcovstvo spermii. Je mozne u Vas darovat? Mozete 
mi poradit, kde v zilinskom kraji sa toto da urobit? Dakujem za skoru odpoved 

http://www.sanatoriumhelios.sk


IP - 213.160.161.23 

28.10.2005 - 09:56:45 - webmaster -  
URL: www.sanatoriumhelios.sk  
Vitajte a pytajte sa ;) 
IP - 84.47.50.59 

http://www.sanatoriumhelios.sk

